

# “相约秦岭·宁陕之夏” 系列文旅活动火了宁陕夏季游

为激活夏季旅游市场,打造“秦岭之心·绿都宁陕”旅游品牌,日前,宁陕县启动了“相约秦岭·宁陕之夏”系列文旅活动,催热宁陕夏季旅游市场,推动文旅行业加快复苏发展。

6月1日,2022年秦岭峡谷漂流启动仪式及首场抖音直播秀在宁陕县秦岭峡谷乐园景区启动,这也标志着“相约秦岭·宁陕之夏”系列文旅活动启动。

秦岭峡谷乐园位于宁陕县广货街镇,距西安市80公里,1.5小时车程。秦岭峡谷漂流全程6公里,大落差150米,弯道19个,激流险滩10处,被誉为“高山第一漂”。

在活动现场,举行了特色的文艺演出,随后,漂流爱好者迫不及待地来到漂流起点,期待着即将开始的漂流盛宴。漂流过程中,皮艇顺流而下,水花拍打在身上带来阵阵清凉,水

流时而湍急、时而缓慢,险滩急流纵横交错。沿岸绿树成荫,美不胜收,让前来体验的游客感到无比惬意和洒脱。

“我是朋友介绍,另外我们又提前看了一下抖音,这个活动非常好也非常刺激,安全性也比较高,下次如果再有这样的活动我们还愿意来,更愿意带孩子来。”在体验了刺激的漂流后,来自西安的游客何先生说。

而在宁陕悠然山景区,一场以“到悠然山露营,看星星听音乐”为主题的活动在景区内上演,这是宁陕县“相约秦岭·宁陕之夏”系列文旅活动之一。

据了解,本次活动共设有旅游推介活动、星空露营、狂欢音乐节、篝火晚会、亲子儿童篮球课等多个内容。

来自西安的游客柴女士说:“我是从悠然山公众号上知道悠然山星空露营音乐节的,来了以后,感受到非常净肺。满眼都是绿,负氧离子非常浓厚,在星空之下露营,看着星空,听着音乐,这种感觉挺棒的。”

在宁陕县城关镇渔湾村,由专业团队带来的乡村喜剧——《空·域》,让观众沉浸在乡村美妙氛围中,有回归乡村田园的感觉。

据宁陕县渔湾逸谷田园综合体有限公司总经理胡应兵介绍,举办这个活动,本质上就是在用文化来赋能乡村,这是他们的第一步,第二步希望在2023年举办秦岭国际戏剧节。

据介绍,《空·域》是深度结合宁陕渔湾的在地文化、风土人情,独立创作的剧目。全剧主要以演员肢体表演,表达秦岭自然、人文艺术之美,有意境,有留白,给观众足够的想象

空间。

据了解,2022年,宁陕县按照一季一主题,一月一活动的总体思路,精心策划了十项特色旅游营销活动。举办的“相约秦岭·宁陕之夏”系列文旅活动,旨在通过活动让更多人认识宁陕、了解宁陕,进一步激活宁陕夏日旅游消费市场,为宁陕增添旅游文化元素,扩大“秦岭之心·绿都宁陕”的对外影响力。

近年来,宁陕县坚持生态优先、绿色发展,大力实施“生态立县、文旅兴县、产业富民”发展战略,以“避暑圣地、养生天堂”为功能定位,形成了以生态观光、研学旅游、康养宜居、休闲度假为一体的旅游发展“宁陕模式”,推出了“过境观光游、休闲自驾游、美丽乡村游、水上娱乐游、森林体验游”等多条精品旅游线路,倾力打造了以“山水秦岭、山地

运动”为主题的体育品牌赛事和“中国大秦岭山地越野挑战赛”“越野滑雪公开赛”等一系列驰名全国全省的特色赛事活动,使宁陕成为了中国西部生态旅游和康养旅居的重要目的地。

另获悉,自进入六月中旬以来,安康多地持续高温,有着“避暑胜地”之称的宁陕成为了游客纳凉避暑的首选之地。6月17日,秦岭国家公园“清凉宁陕·周末游”活动在宁陕县城关镇渔湾村启动,游客们先后到渔湾逸谷田园综合体、大坝河国家森林公园以及悠然山省级旅游度假区畅游宁陕景区景点,这是促进“安康人游安康”活动的有效举措,旨在进一步拉消费促进旅游产业发展。

通讯员 李兵

## 渔湾村稻田里上演乡村戏剧《空·域》

6月11日,凌云焰焰艺团队在历经两个月的驻地创作之后,在宁陕县城关镇渔湾村带来了精彩绝伦的戏剧——《空·域》。现场观众沉浸在乡村美妙氛围中,有回归乡村家园的感觉。

稻田、青牛、青山、绿水以及周边充满农家气息的特色民宿,共同构成了一幅悠然田园的美好画卷。随着中国秦岭·乡村戏剧计划启动,凌云焰焰艺团队带来了戏剧《空·域》的表演。

宁陕县渔湾逸谷田园综合体有限公司总经理胡应兵说:“我们这次举办这个活动,本质上就是在用文化来赋能乡村,此次我们邀请凌云焰焰的戏剧团队过来作了一个‘中国秦岭·乡村戏剧’这是我们的第一步,第二步我们希望‘在2023年会举办秦岭国际戏剧节’,所以我们举办这次活动,主要还是用文化来赋能乡村,用文化来促进乡村振兴。”

据了解,《空·域》是深度结合宁陕渔湾的在地文化、风土人情,独立创作的剧目。全剧主要以演员肢体表演,表达秦岭自然、人文艺术之美,有意境,有留白,给观众足够的想象空间。

据宁陕县旅游服务中心主任魏崇彬介绍,今年我县按照一季一主题,一月一活动的总体思路,精心策划了十项特色旅游营销活动,这次在渔湾举办的“中国秦岭·乡村戏剧”演出活动是其中一项,渔湾村山环水绕,人杰地灵,是乡村振兴示范村之一,此次活动为观众献上一场别具特色的文化盛宴,丰富了广大群众的文化生活,提升了乡村振兴的内生动力,让更多人认识渔湾、了解宁陕,进一步激活宁陕夏日旅游消费市场,为宁陕增添旅游文化元素,扩大了“秦岭之心·绿都宁陕”的对外影响力。

通讯员 李倩 王飞



## 秦岭峡谷漂流畅游开漂

6月1日,以“相约秦岭·宁陕之夏”为主题的2022年秦岭峡谷漂流启动仪式及首场抖音直播秀启动。副县长朱迎波致开幕词并宣布启动。

活动现场气氛热烈,女声独唱《筑梦中国》、歌舞《绿都宁陕》等系列特色节目将活动推向高潮,最后在舞蹈《把安康带回家》中落下帷幕。

据宁陕县文化和旅游局总工程师付建波介绍,秦岭峡谷乐园组织的漂流启动仪式和直播秀活动,为广大游客献上了精彩的文化大餐和激爽漂流体验,将扩大旅游产品的影响力,有效激活宁陕夏季旅游消费市场,前期县政府召开筹备会议专题安排部署,制定印发了支持工作方案,落实了疫情防控、安全保障、应急管理等工作责任,确保本次活动圆满成功。

漂流爱好者迫不及待地来到漂流起点,期待着即将开始的漂流盛宴。漂流过程中,皮艇顺流而下,水花拍打在身上带来阵阵清凉,水流时而湍

急、时而缓慢,险滩急流纵横交错。沿岸绿树成荫,美不胜收,让前来体验的游客们感到无比惬意和洒脱。

西安游客何先生说:“我是朋友介绍,另外我们又提前看了一下抖音,这个活动非常好也非常刺激,安全性也比较高,下次如果再有这样的活动我们还愿意来,更愿意带孩子来。”

秦岭峡谷乐园位于宁陕县广货街镇,距西安市80公里,1.5小时车程。秦岭峡谷漂流全程6公里,大落差150米,弯道19个,激流险滩10处,被誉为真正的“高山第一漂”。

“我们希望今后更加努力,开展好各种宣传活动,漂流大赛和滑雪大赛活动,通过这种活动和一些营销招商政策使我们的旅游业能够尽量少受到影响,正常发展、正常经营。”宁陕县山水文化旅游有限责任公司总经理林晋炎表示。

通讯员 李倩 罗培



## 悠然山露营季吸引山外来客

开阔的绿地、璀璨的灯光、凉爽的清风、劲爆的DJ……6月3日晚,2022“悠然山露营季·星空音乐节”在宁陕悠然山景区吸引了众多来自西安等地喜欢露营的音乐爱好者。

活动现场,参与露营的游客徜徉在草坪上,享受夏日凉风和午后惬意。夜幕降临,多支乐队先后登台飙歌,不仅点燃现场氛围,也让整个现场变成了欢乐的海洋,欢愉的人群围着熊熊篝火翩翩起舞。

“今天我和我的朋友们,自驾来悠然山,觉得(这里)特别美。”来自西安的游客刘月说,他们准备在帐篷区,吃吃东西,休息一下,看看表演,看看篝火晚会,看看星空,捉捉萤火虫,这些都是城市里找不到浪漫。

悠然山景区位于宁陕县城关镇八亩村,景区层林叠嶂,气候宜人,具有独有的芦苇、红柳及万亩野生海棠等自然、原生态的环境和独特的生态系统。

来自咸阳游客李旭哲表示,来到这里发现天很蓝,空气清新,十分凉爽,看到这些帐篷后想尝试露营,吃吃美食,喝喝啤酒,看看星空。

露营加音乐,不仅符合露营人群期待的自然风景,还有较完善的基础设施和比较成熟的旅游服务,让游客尽享亲近大自然带来的欢乐,同时为游客奉上了一场富有趣味性、更有体验性的户外露营音乐盛宴。

近年来,宁陕县将露营经济引入乡村建设的产业链,将打破单一的观光旅游模式,为乡村振兴提供更具可持续性的发展动力,带动更具集群效应、更多元的旅游产品。

通讯员 黎丰艳 程志林

